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Tisztelt Kormánybiztos úr! 
 
2011. december 14-én 11 órára szóló meghívóját kézhez vettük, és áttanulmányoztuk, 
csakúgy, mint az elmúlt héten tartott „egyeztetésről szóló” sajtóközleményt.  
 
Legnagyobb sajnálatunkra le kell szögeznünk, hogy a MAZSIHISZ álláspontjáról közöltek 
nem felelnek meg a valóságnak.  
 
A MAZSIHISZ képviselői sem szóban, sem írásban nem fogadták – és nem fogadják el - azt, 
hogy bárkinek, bármilyen jogcíme is lenne a MAZSIHISZ részére járó, szerződésben rögzített 
összegekre, vagy annak egy részére.  
 
Nem valós tehát a meghívóban közölt azon kitétel, hogy  
 
„A Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége (MAZSIHISZ) – felismerve a többi zsidó 
felekezet jogos igényét az örökjáradékból való arányos részesedésre – tárgyalásokat folytatott 
ezen felekezetek képviselőivel.” 
 
A MAZSIHISZ nem ismerte el sem szóban, sem írásban, - és nem is ismeri el -, hogy a „többi 
zsidó felekezet”-nek jogos igénye lenne az „örökjáradékból való arányos részesedésre.” 
 
Álláspontunk szerint ilyen igény nem támasztható. 
 
A MAZSIHISZ valóban folyamatosan tárgyalásokat folytatott, - és a jövőben is folytatni 
kíván – zsidó csoportokkal, mert meggyőződésünk, hogy támogatnunk kell miden olyan 
kezdeményezést, amely segíti a vallásos zsidó élet fejlesztését.  
 
Ez azonban nem értelmezhető úgy, hogy bárkinek az igényét elismernénk.  
 
Kizárólag saját döntésünkön múlhat az, hogy melyik csoportot, és milyen összeggel 
támogatjuk, illetve a rendelkezésünkre álló összegeket a költségvetésünkből az egyes 
magyarországi zsidó hitközségek között hogyan osztjuk el.  
 
Mindehhez képest az Ön által közölt tárgy, mely szerint a felek „moderált egyeztetés 
keretében” megkíséreljék a megegyezést az örökjáradék elosztásának elveiről nem fogadható 
el, mert az örökjáradék nem osztandó el, erre nincs törvényes alap, így nem szükséges 
semmiféle elveket tisztázni.  
 
A létrejött megállapodások egyértelműen tisztázták ezeket az elveket, rögzítésre került, hogy 
a megállapodások szerint ezek az összegek a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségét 
illetik meg.  
 
A meghívóhoz csatolt különböző levelek és egyéb iratok az előző Orbán - kormánnyal kötött 
megállapodások érvényességét nem érintik. Ragaszkodunk ahhoz, hogy ezen 
megállapodásoknak a Kormány a továbbiakban is tegyen eleget.  
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Már most kinyilvánítjuk, hogy bármilyen ettől eltérő döntést nem fogadunk el, és azt 
kizárólag erőszak útján hozott, jogtalan, Magyarország Alaptörvényét sértő, egyoldalú 
szerződésszegő magatartásnak fogjuk tekinteni, amelyet minden eszközzel és, miden jogi 
fórumon meg kívánunk támadni. 
 
Biztosak vagyunk abban, hogy egy modern jogállamban az Állam, mint szerződő fél nem 
szegheti meg az általa kötött szerződéseket, és ha mégis így tesz, az igazság -  előbb, vagy 
utóbb - helyre fog állni, hiszen, amint azt az elmúlt idők is mutatják, a jogtalanságok kora 
előbb utóbb elmúlik. 
 
Már most kinyilvánítjuk és kihirdetjük, hogy bármilyen jogainkat sértő döntés, kényszer 
hatása alatt létrejövő „egyezség” csak addig marad érvényben, amíg el nem múlnak a 
kényszerítő körülmények, mivel mindenki tisztában van azzal, hogy bármilyen „egyezség” 
csakis kényszer eredményeként jöhet létre.  
 
Az udvariasság szabályait szem előtt tartva, meghívásának eleget téve Zoltai Gusztáv 
ügyvezető igazgató úr a mai napon megfigyelőként részt vesz az Ön által összehívott 
megbeszélésen.  
 
Budapest, 2011. december 14. 
 
Tisztelettel: 
 
 
Dr. Feldmájer Péter                                      Zoltai Gusztáv 
 
elnök                                                            ügyvezető igazgató 
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